
Oct r \ i a n 
Cotescu 

Doresc să joc în 
piese româneşfi 

— Nu ştiu mare lucru despre repertoriul 
viitoarei stagiuni. Din piesele propuse, prea 
puţine s-au aprobat. Se pare că repertoriul 
teatrului nostru se discută încă. 

— Ce rol vă aşteaptă în viitoarea sta
giune ? 

— Un debut... Vreau să spun, un debut 
regizoral. Probabil că s-a ţinut seama de 
cei nouă ani de activitate pedagogică la In
stitutul de teatru şi de spectacolele realizate 
cu studenţii mei la Sala Casandra : Cîntă-
reaţa cheală de Eugen Ionescu, 0 noapte 
furtunoasă de de I . L . Caragiale, un spec-
tacol-studiu cu piesa Cum vă place ? de 
Shakespeare. Conducerea teatrului mi-a în
credinţat regia spectacolului la piesa Un 
purice în ureche de Feydeau, autor pe care 
îl consider un excelent meşteşugar ; pro
blemele de ritm şi orchestrare comică pe care 
le ridică reprezintă o excelentă experienţă 
profesională pentru regizorul debutant. Ştiu. 
titlul piesei este tradus cu aproximaţie şi 
nu corespunde sensului original ; dar, dacă 
nu vom găsi ceva mai bun, îl păstrăm. Cred 
că e un ti t lu bun pentru afiş. Voi apela la 
echipa „forte" de comedie a teatrului : Şte
fan Bănică, Virgi l Ogăşanu, Paul Sava, Gi-
na Patrichi, Lucia Mara, Vally Voiculescu. 
Decorurile vor f i semnate de Liviu Ciulei. 
Sper să oferim spectatorilor cel puţin o seară 
foarte agreabilă. Ca... actor, aştept definiti
varea piesei Aceşti nebuni făţarnici de Teo
dor Mazilu, în care se pare că voi juca. 

— Ce roluri preferaţi ? Ce aţi dori să 
jucaţi ? 

— Am văzut, cu ani în urmă. Ziariştii 
lui Mirodan şi l-am invidiat teribil pe Radu 
Beligan pentru că s-a întîlnit cu un asemenea 

personaj ca Cerchez. Mărturisesc, continui 
să-1 invidiez şi azi. De altfel, chiar Beli
gan declara, pe atunci. într-un interviu : „Nu 
mai doresc să joc în piese ale autorilor 
străini. Cea mai mare bucurie pentru 
un actor este întîlnirea cu un rol ca Cer
chez", întreaga mea existenţă de actor m-a 
convins că Beligan avea dreptate. Toţi acto
r i i aşteaptă întîlnirea cu o asemenea cate
gorie de personaje ; este aşteptarea lui Beli
gan şi a lui Virgil Ogăşanu, a lui George 
Constantin şi a lui... Octavian Cotescu. Aş
tept, de asemenea, să-1 interpretez pe Cara
giale în piesa lui Camil Petrescu. Şi dacă 
Danton a aşteptat atîţia ani să vadă lumina 
rampei pentru ca în clipa de faţă două tea
tre să se bată pentru ea — sper ca soarta 
acestei piese să fie mai bună. 
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